

供热管网改造 市区13条道路施工

快的7月底完工 路段长的8月底完工

本报讯 为保证驻郑省管国有企业“三供一业”移交工作顺利完成,6月20日,我市“三供一业”项目配套热网工程含部分老旧管网升级改造工程施工建设。

此次开工路段涉及我市建成区内13条市政道路。

金水区9条,分别是卫生路(优胜北路—优胜南路)、优胜南路(文化路—健康

路)、优胜北路(文化路—健康路)、丰产路(文化路—经五路)、红专路(东三街—花园路)、红旗路(黄河北街—经七路)、经五路(农业路—纬三路)、经七路(农业路—黄河路)、纬五路(经五路—经六路)。

二七区1条,行云路(航海路—代庄南街)。中原区1条,岗坡路(华山路—秦岭路)。管城区2条,分别是凌云路(顺河路—

商城路)、人民路(太康路—城北路)。

目前,除行云路外其他路段现已进场施工。以上工程计划7月底完工,部分较长路段将于8月底前完工。

“三供一业”是指央企、省管国企分离企业办社会职能,把家属院等供水、供电、供暖和物业管理向社会移交。

郑报融媒记者 张华 通讯员 胡利华

全省首家高科技青少年法治教育基地启用

免费开放,需要提前一周预约

本报讯 好消息来了!昨日上午,全省首家高科技青少年法治教育基地在中牟县检察院启用。

据介绍,“春雨·青少年法治教育基地”对外免费开放,接受团体预约。需要参观的团体,提前一周与中牟县检察院联系,以便统筹安排时间。

“春雨·青少年法治教育基地”由郑州市检察院和中牟县检察院共同建设成功,占地700多平方米,是郑州市最大的青少年法治教育基地。基地大量采用高科技手段,其中10余种声、光、电技术,是在全省未成年人法治教育基地建设中首次运用。基地分7个部分,为青少年提供丰富的法治教育。前来参观的师生们在这里会看到社会各界呵护少年儿童健康成长所作出的努力,了解形形色色青少年犯罪所带来的巨大危害,知晓青少年犯罪的十二大诱因,观看法治教育微电影,并聆听检察官的精彩授课。

郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 周庆华 刘振

黄河南岸 免费花展

50万盆等你来



本报讯 6月21日,“绿满商都 花绘郑州”河南·郑州第七届宿根花卉展在位于黄河南岸的郑州市第三苗圃内开幕。7月10日前市民可前往免费参观。

此处花展展出120个品种50万盆(株)宿根花卉,四溢的花香,引来了翩翩飞舞的蝴蝶。

郑报融媒记者在现场看到,花展分品种应用展示、花文化展示、技术咨询交流等服务展区。其中技术咨询交流服务区,方便大家交流草花的繁殖、培育、养护等。

此次展会时间为6月21日~7月10日,免费参观,地址在郑州市黄河南岸第三苗圃(苗圃街1号)。

郑报融媒记者 王军方 文/图

深入中牟村庄,移动爱心员工自发组织采购万余斤滞销大蒜

满满正能量,郑州移动爱心公益常态化

6月19日,在33℃的高温下,一群戴着小红帽的志愿者出现在中牟县狼城岗镇北堤村,头顶烈日、汗流浹背,但却干劲十足地搬运着一袋袋大蒜。这是郑州移动员工自发组织采购滞销大蒜的扶贫助农公益行动。

据悉,此次行动只是郑州移动系列爱心公益活动的缩影,在此之前,郑州移动员工还自发开展过“购买爱心芹菜”“爱心支教”“帮扶困难户”等助农、助学、助教公益行动。由最初的公司组织,到如今的员工自发行动,在企业文化的滋养下,郑州移动员工的爱心公益行动已成常态化。李冬生/文 白韬/图



员工购买大蒜

【爱心 在行动】村民足不出户,滞销大蒜全都卖出去了

“前阵子蒜薹不好卖,这段时间大蒜又滞销,要不是郑州移动员工,俺家孩儿上学就成问题了。”马瑞江,中牟县狼城岗镇北堤村一名朴实的村民,夫妻俩均有残疾,一家4口依赖田地种植的农作物生活,在移动员工的帮助下,他担心的问题已经解决了。马瑞江说:“没想到,不用出门,大蒜就全都卖完了。从分装到搬运,再到运输,平日里需要干一天的活,移动公司的小红帽1个钟头就帮我干完了。”

马瑞江家仅是郑州移动员工所到蒜农家中的一户。据悉,为响应市委办公厅、文明办等单位“弘扬雷锋精神,助力脱贫攻坚”的号召,助力市委办公厅、扶贫办社会处筹建的小水滴志愿服务队驻村爱心蒜行动,郑州移动全体员工自发认购大蒜,党、团、青年志愿者更是主动参与到采购大蒜的行动中,深入北堤村,担负起大蒜的收购、搬运、运输等工作。在上周第一次的爱心采购中,参加活动的移动党团员志愿者当场自发组织增加采

购4000多斤,使一次采购量达8000多斤。

与此同时,为了让公益行动落到实处,帮助到最需要帮助的村民,郑州移动还提前与扶贫办相关工作人员联系,优先采购他们提供的贫困家庭的滞销大蒜。筹建爱心蒜行动的郑州市扶贫办驻村中牟县狼城岗镇北堤村第一书记王向平说,郑州移动前后两次来到北堤村,目前已采购1万余斤大蒜,切实解决了部分贫困家庭面临的大蒜滞销的燃眉之急。

【公益 常态化】员工爱心之举,源于企业责任的担当培养

作为一家有社会责任感的的企业,员工自发认购滞销大蒜的爱心之举,仅是郑州移动企业文化的一个缩影。

多年来,郑州移动在助农、助学、助教等方面组织开展过“购买爱心芹菜”“爱心图书室”“蓝色操场爱心支教”“帮扶郑庵镇小庄村困难户”等活动;在医疗建设上,每年会组织党团员青年义务献血,每年献血量达14200ml,献血量约计112000ml。据介绍,截至目前,郑州移动党团员志愿者达党团员总人数的

48%,涌现出“为白血病患儿捐献骨髓”的岳蕾、“多年来坚持公益活动的小水滴志愿者”张文梦等优秀员工。

与此同时,为深入推进“两学一做”学习教育,将党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从“集中性”教育向“经常性”教育延伸,郑州移动还通过开展“道德讲堂”引导员工发扬和传承中华民族传统美德,以“义、孝、信、仁、和、俭”为行事准则,培养员工以“责任”和“卓越”为核心的企业文化理念,提升员工积极向上、敢于奉献、追求

卓越、勇担责任的时代精神。

一枝独秀不是春,百花齐放春满园。

如今,秉承“正德厚生,臻于至善”核心价值观的郑州移动,先后获得“全国文明单位”“全国五一劳动奖状”“全国工人先锋号”“中央企业青年文明号”等荣誉称号。在核心价值观的引导下,郑州移动的物质文明、政治文明与精神文明得到更加协调的发展,移动员工的个人素养与爱心、奉献、助人为乐等公益行动也相得益彰,成为常态化。



采购滞销大蒜